

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 г. Ардон

имени Григория Васильевича Пасынкова. Выпуск 7



Живая классика

На базе СОШ № 4 прошел муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». Цели и задачи конкурса — повышение интереса к чтению, расширение читательского кругозора и, конечно, поиск и поддержка талантливых обучающихся. Этот конкурс приобрел масштабы, которые радуют детей и их педагогов.

В этот раз нашу школу представили: Дзерасса Губаева (педагог Тимофеева С.В.), Зубова Екатерина, Цогоев Хетаг, Тарасевич Елена и Димитренко Марина (педагог Аккалаева А. А.). По количеству набранных баллов определились победители. Одна из них — обучающаяся 5 б класса Губаева Дзерасса. Она также является победителем Всероссийской олимпиады школьников муниципального этапа по праву и осетинскому языку и призером по истории и осетинской литературе. Мы поздравляем восходящую звездочку нашей школы, желаем дальнейших побед.

В марте в школе прошел увлекательный и задорный конкурс "А ну-ка, девочки" для обучающихся седьмых классов.

В каждом классе были сформированы команды, состоящие из девочек, с оригинальными названиями: "Ритм", "Озорные девчонки", "Нимфы" и «Весенне намоднение».

Девчонки соревновались в различных конкурсах: визитная карточка, дефиле, конкурс капитанов и т. д., где показали свою сноровку, ловкость, умелость рук.

Оценивали конкурсы члены независимого и высококвалифицированного жюри: Гуцаева Т.А., Герасимова Ю.В. Агузарова Л., для которых подведение итогов стало очень непростым заданием. Выступление команд было на высоком уровне. Победителем стала команда "Озорные девчонки" 7 "а" класса. Им предстоит достойно представить школу на муниципальном уровне.

Спасибо большое классным руководителям седьмых классов: Тимофеевой С.В. Тахоховой Б.Ю., Калоевой Д.В., Карповой М.А., членам жюри, и, конечно же, участницам!

Желаем успехов, новых побед и хорошего настроения!

PS: пока верстался номер, команда девочек 7"а" класса с новой программой и под новым названием «Весенняя палитра» заняла первое место в районном конкурсе «А ну-ка, девочки». Большое спасибо

«А ну-ка, девочки»



Власенко Т.С., Тимофеевой С.В. и родителям за помощь в подготовке и проведении конкурса.

Элиза ДИДАРОВА.

ВЫБОРЫ Президента РФ

18 марта 2018 года состоялись выборы Президента Российской Федерации. По этому поводу в нашем районе были проведены праздничные мероприятия. Яркое выступление прошло и в нашей школе. Организовали его администрация МБОУ СОШ № 1 и обучающиеся. Это способствовало позитивному настрою граждан, приходивших на голосование. Ведь люди выбирали в этот день Главу государства, а значит — свое будущее.



Этот день стал по-настоящему праздничным. Огромное спасибо организаторам этого праздничного мероприятия.

В этом году эти два праздника наши обучающиеся 9 «А» и 9 «Б» кл. вместе со своими классными руководителями Журмиловой С.В и Адырахеевой Т.Т отмечали в один день.

Сначала дети 9 «А» класса рассказывали стихи, пели песни, танцевали в честь защитников Отечества. Затем этот чудесный праздник обучающиеся 9 «Б» класса дополнili песнями и плясками, поздравлениями с 8 марта.

Дети, учителя, гости праздника получили огромное удовольствие.



23 февраля и 8 марта считаются любимыми праздниками детей.

23 февраля — День защитника Отечества, день достойных и сильных мужчин. День защитника Отечества возник в 1918 году как день рождения Красной Армии. Уже несколько лет мы празднуем этот праздник как государственный.

Есть среди трехсот шестидесяти пяти дней один — особенный! В этот день сквозь весенние проталины в мир врывается волшебный праздник! Он может прийти нежной розой или пышной веткой мимозы, хрупким

Праздники души



тюльпаном или солнечной улыбкой. В этот день все цветы ложатся к ногам прекраснейших созданий человечества — женщин!

И закончился праздник веселой дискотекой.

Георгий БЯЗЫРОВ.

ДЕНЬ ВСЕХ ВЛЮБЛЁННЫХ

День Святого Валентина или День всех влюбленных — самый романтический праздник, который отмечают в большинстве стран мира.

В этот день, 14 февраля, на протяжении более полутора тысяч лет люди признаются друг другу в любви.

Любопытно, что изначально празднование памяти Святого Валентина было установлено как почитание его мученичества, без какой-либо связи с покровительством влюбленных.

Постепенно День Святого Валентина из католического праздника превратился в светский. Этот праздник многие отмечают с удовольствием, хотя он не числится в календаре среди официальных праздников.

В нашей школе тоже отметили День Святого Валентина. Обучающиеся 10 «А» класса (кл.рук. Хлоева Л.Б.) подготовили для 9,10,11 классов праздничный концерт: танцы, стихи о любви, песни о самом прекрасном чувстве на земле, и, конечно же, романтическое настроение не покидало всех присутствующих на протяжении всего праздника! Не обошлось и без трогательных видео, которые, действительно, заставляли задуматься о многом. В общем, праздник получился очень интересным и трогательным. После концерта была дискотека.

Отдельную благодарность хотим выразить участникам, и, конечно же, Бязырову Георгию. Больших успехов тебе!

Всем любви.

Элиза ДИДАРОВА.

Мы — за чистый и красивый город

Наступила весна, и каждому из нас хочется убрать не только свои дворы и огороды, но и город, в котором мы живем, так как нам всем хочется жить в чистом и красивом городе. Большую часть нашего города убирают ученики нашей школы. За классами уже с осени закреплены определенные участки. Дети уже несут ответственность за их чистоту. Поэтому обучающиеся нашей школы все вместе вышли на субботник.

Но хочется призвать взрослых к этой проблеме. Ведь ребята убирают не только участки возле своей школы, но и аллеи и парки города. А ведь за их чистотой должны следить не только дети, но и взрослые. И тогда мы будем жить в чистом и красивом городе.

Рада ХЛОЕВА.